Inversiones 

Dentro de la Información Estadística de las Inversiones, cabe recalcar que según el Artículo 8 (Clasificación) del Acuerdo 7-2000 del 19 de junio de 2000; las inversiones se clasifican de la siguiente forma:

· Inversiones en Valores Negociables (Trading):  Son Valores de Capital y Deuda adquiridos por el Banco para generar una ganancia por las fluctuaciones a corto plazo en el precio; y los mismos deben ser cotizados públicamente.  No podrán considerarse dentro de esta categoría valores emitidos por el mismo Banco o empresas integrante del mismo Grupo Económico al cual pertenece el Banco.

· Inversiones en Valores al Vencimiento: Valores de Deuda adquiridos por el Banco para mantenerlos hasta su vencimiento.  Los mismos deben tener un vencimiento residual mayor a un año (1) al momento de la adquisición, deben estar calificados en el grado inmediatamente anterior al grado de inversión.  Se excluyen de esta categoría los valores emitidos / garantizados por el Estado Panameño y las emisiones del sector privado panameño que sean transados en un mercado organizado activo.

· Inversiones Permanentes: Valores de Capital  adquiridos por el Banco con la intención de participar patrimonialmente y tener control o vinculación con otras empresas o instituciones.  Las mismas pueden ser contabilizadas ya sea por Método de Participación Patrimonial o Método de Costo.

· Inversiones en Valores Disponibles para la Venta: En esta categoría se incluyen todos los valores que no se consideren en las categorías previas.

Todas las inversiones en Valores se clasificarán sobre la base de los parámetros establecidos en las Normas Internacionales de Contabilidad (NIC’s) y los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados en Estados Unidos de América (USGAAP).

